Guia de Ejercicios # 1

1.- Dada la ley de correspondencia, determine la composicién que se indica. (Suponga que los requeri-
mientos del dominio se satisfacen).
(@) f@) = V&, gla) = 2> +a— Ly =flgl)). () fr) = g 4lx) =2~y = Flo(x).
(b) f(z) =Va+1, g(x) =2 +2—1,y= flg(z)) 2
(©) fe) = Vi1 gla) =a* ta—1,y=f(gla)). O [T gy o) = oy =70)

z) = /(22— r) =2’ +z— = T x?
(d) f(x) \ﬂ 1), g() +r—1,y = f(g(x)) () f(z)= — g(z) =€, y = flg(z))
(e) f(z) =In(z+1), g(x) =3 -2z, y = f(g(x)). ,
(f) fa)=In(x 1), g(x) =3~ 20,y = flg(e)). (M) F(@) = . g(&) = ¥,y = f(glx)
(g) f(x) =In(z) -2z, g(x) = 3 — 2z, y = f(g(x)) o) Flo)— 2 ey o)
(h) F(r) = (a2 1), gla) =320,y = flg(e)). 0 Loa OO

x — 2
() f(0) = T 0@) = 1= 20,y = fg@). () J&) = o g(0) = €%,y = flg(x)
2.- Determine dos funciones. f y g tales que y = f(g(x)).
(a) y= v/In(z) (i) y=e™" (o) y = In(z)
(b) y =3z -1 () y=e'72" In(2)y/4 — In*(z)
c —In(1 — Az (k) y=e* —¢e* —4 o=
(©) y=1n(1 - 42) 1 P
(d) y = In?(z) ()y:wZ—i—w
(e) y=?Bz2+1) (m) y= 2 (9) v ieeh
(1 —3x)?
(f) v = (4w — 1)? : S
© 1= (o ™ =17 e
—_z o ) .

(h) y=e** (7) v = /1 —In(z) (s) y = €22\ /4e2T _ g
3.- Graficar cada una de las siguientes relaciones:
(a) y=6—3z (f) y=a2?+2z -1 k) y=(x—-1)3+1
(b) y=3z+6 (g) y=222—6x+38 (1) y=42® — 9z
(c) y=3—2x (h) = =1y?+ 6y (m) 42% +2y* —8=0
(d) 8z —4y — 12 = (i) 222 +2y2 -8 =0 (n)y=vr—2+1
(e) y=2% —4x (j) 422 —2y> =8 =0 (A) y=+v3—4z

sen(z) — cos(z) cos(2x)’

4.- Sea f(x)=In <\/sen(m) + cos(x))l Muestre que f'(x) = !
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5.- Calcular la primera derivada de cada una de las siguientes funciones:
l.y=a®—42® + 22 -3 14 y:sen(x)—i—cos(x) 27'y:2—4a:
11 ' sen(x) — cos(x) 1+ 3x
2. y=—-—z-r—2"— =x
Y7173 15. y=2tsen(t) — (t* — 2)cos(t) 28, y = z?
_ 43 5 ’ - 1 _1_3:.2
3.y =37+ 4t 16. y = arctan(x) — arc cos(z)
2 41’2
4.y=2$_1—5 17. y = x cot(x) 29'3/—2+x2
2 _
5. y= z—Hn(a:) 18. y = (1 + 2%) arctan(z) — = 30. 3 = 2?24+ 2x—1
v 2 ' x+4
6. y =33 — 2252 4 273 19. y = 27e” 3
x
: 3l y=—
7.y =a?Va? 20. y = (z — 1)e* R
8 . i . b x 1
a+bx x5 322 + 4x
9. y= . _
y c+dzx 22'y_er 33y = 1—-2z
10. y = 2z +3 23. y = € cos(x) 20 — 3
22 -5z +5 34-yzm
142 24. y = (2% — 22 + 2)e®
z
11.;;:1_\/E 3 a5 32 —dx
25.y:x31n(x)—? YT g
12. y = 5sen(z) + 3 cos(x)
3z 36. v — 22 —4x+5
13. y = tan(z) — cot(x) 26. y = 2+ 2 Y= zIn(z)

6.- Para cada una de las siguientes ecuaciones, determine 7/.

(@) 22 +y? =16
(b) 23+ y® = 8xy

(c) z3 + 3y? = 222y

11
(d) 5+§:1
() VZ+y=4

(f) 22y = 22 + 2

)
(h)
)

(&) ¥+ /77 = 4
VTY + 20 = \/y
(i) = cos(z — y)

(i) cos(z +y) = ysen(x)
(k) 22+ 3zy® =5

(1) =

(m) 26 — 22 = 3y5 +¢° — o2

23 — g _ 4

(n) 3z*y? — Txyd =4 — 8y
(A) zcosy+ycosx =1

(0 (z+y)?—(z—y?=a*+y*

Y 2
p) —— =2+=zx
()\/_—y

2_:13—1—2y
(q) = P

7.- En cada uno de los siguientes ejercicios, obtenga primero 3/, y luego el valor de ¢’ en el punto P(z,y)

que se especifica.

(a) 162* +y* = 32, P(1,2).

(b) 923 —y3 =1, P(1,2).

(c) 22 +zy +y? — 3y =10, P(2,3).

(d) 162* + y* =32, P(2,-32).
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